
ДОГОВІР №27/ПКДм. Хмельницький «//?» та^Ж2023р.
Комунальне підприємство «Хмельницький міський центр первинної 

медико-санітарної допомоги №1» Хмельницької міської ради, що іменується надалі «ЗАМОВНИК», в особі директора Гесаль Валентини Григорівни, який діє на підставі Статуту, та з іншої сторони ТОВ "СКВ Будінжиніринг", що іменується на далі "ВИКОНАВЕЦЬ", в особі директора Телемко Василя Володимировича, що діє на підставі Статуту, при спільному згадуванні "Сторони", уклали цей договір про наступне :
1.Предмет договору1.1.ЗАМОВНИК доручає, а ВИКОНАВЕЦЬ приймає на себе зобов'язання виконати проектно-кошторисну документацію по об’єкту :

«Капітальний ремонт (покрівля та окремі приміщення) амбулаторії 
загальної практики сімейної медицини №11 КП «Хмельницький міський 

центр первинної медико-санітарної допомоги №1» Хмельницької міської ради 
по вул. Інститутська, 6В в м.Хмельницькому»1.2. Єдиний закупівельний словник ДК 021:2015 -71320000-7: послуги з інженерного проектування.

2.Ціна й загальна вартість договору2.1. Ціна на виконання ВИКОНАВЦЕМ роботи відповідно до даного договору встановлюється в гривнях і визначається кошторисом на проектні роботи.2.2.Загальна сума договору становить 81 735,00 грн. (Вісімдесят одна тисяча сімсот тридцять п'ять грн. 00 коп.).
3.Строки й порядок виконання робіт3.1. Даний договір набуває чинності після його підписання Сторонами й діє до моменту закінчення виконання Сторонами своїх зобов'язаній за даним Договором, але не пізніше 31.12.2023 року.3.2. ВИКОНАВЕЦЬ приступає до виконання робіт з моменту підписання Договору сторонами і передачі вихідних даних для проектування.3.3. Термін виконання 60 днів.

4.Умови  платежів.4.1.Оплата проводиться в гривнях шляхом банківського переведення на рахунок ВИКОНАВЦЯ, підтвердженого банком ВИКОНАВЦЯ.4.2.Оплата проводиться згідно акта виконаних робіт.
5. Порядок здачі й приймання робіт.5.1.Після завершення робіт ВИКОНАВЕЦЬ передає ЗАМОВНИКОВІ оформлений належним чином проектно-кошторисну документацію з актом здачі- приймання з додатком всіх необхідних документів.5.2.ЗАМОВНИК зобов'язаний протягом 5-ти днів з дати одержання проектно-кошторисну документацію з актом приймання-здачі, розглянути прийняту документацію підписати акт приймання-здачі,або направити ВИКОНАВЦЕВІ свої зауваження в письмовій формі.5.3. ВИКОНАВЕЦЬ зобов'язаний протягом 10-ти днів після одержання зауважень по акту здачі-приймання робіт розробити і погодити із ЗАМОВНИКОМ



заходи щодо їхнього усунення. Строки виконання договору при цьому зміщуються відповідно до строків погодження заходів.5.4. У випадку не проведення ЗАМОВНИКОМ приймання робіт і необгрунтованого не підписання акту здачі-приймання протягом 10-ти днів з дати одержання акту здачі-приймання вважається дійсним при наявності підпису ВИКОНАВЦЯ і є підставою для розрахунків.
б.Обовязки сторін.6.1.ЗАМОВНИК зобов'язаний :6.1. Надати ВИКОНАВЦЕВІ всю необхідну достовірну вихідну інформацію.6.2. ВИКОНАВЕЦЬ зобов'язаний :6.2. Нести повну відповідальність перед ЗАМОВНИКОМ за результати технічних рішень по виконуваних роботах і якість розробленої технічної документації й усунути їхні недоліки за свій рахунок.6.3.3а невиконання й неналежне виконання зобов'язань за цим договором ВИКОНАВЕЦЬ і ЗАМОВНИК несуть відповідальність відповідного до діючого законодавства України.6.4. ЗАМОВНИК має право використовувати представлені йому в рамках виконання даного договору технічні й проектні рішення ВИКОНАВЦЯ тільки для власних потреб(без передачі і тиражування третій стороні).6.5. ВИКОНАВЕЦЬ без письмової згоди ЗАМОВНИКА має право в рамках даного договору здавати субпідряд роботи або будь-які частини, укладати субдоговори з будь-якою особою, або особами на поставку будь-якого основного компонента комплексу робіт, будь-яка така угода не звільняє ВИКОНАВЦЯ від його зобов’язань за договором.6.6. ЗАМОВНИК і ВИКОНАВЕЦЬ спільно погоджують технічну документацію розроблену в рамках виконання даного договору і у частині дотичного ВИКОНАВЦЯ в органах,що інспектують.

7.Відповідальність сторін.7.1. Сторони несуть відповідальність згідно законодавства, а саме:застосування штрафних санкцій не нижче однієї облікової ставки НБУ у разі невиконання суб’єктами господарювання договірних зобов'язань протягом зазначеного терміну. В усіх питаннях не передбачених Договором сторони керуються Законодавством України.7.2. У випадку розірвання договору з ініціативи ЗАМОВНИКА або у випадку припинення робіт із провини ЗАМОВНИКА,останній сплачує ВИКОНАВЦЕВІ ту частину договірної ціни,пропорційно фактично виконаному обсягу робіт. На фактично виконаний обсяг робіт ВИКОНАВЕЦЬ надає підтверджувальні документи.
8.Розвязання  спорів.8.1. ЗАМОВНИК і ВИКОНАВЦЬ приймають всі можливі міри для рішення виниклих розбіжностей і питань по виконанню договору шляхом переговорів.8.2. У випадку якщо суперечка не врегульована вищевказаним шляхом,всі розбіжності будуть урегульовані відповідно до діючого законодавства України.

9.Форс-мажор.9.1.Сторони звільняються від відповідальності за невиконання зобов'язань за цим договором,якщо воно сталося наслідком обставин непереборної сили або стихійного лиха такого як пожежа,повінь,воєнні дії,страйки,блокада,а також інші обставини,що не залежать від сторін договору.



9.2. Сторона,для якої створилася неможливість виконання зобов’язань за договором повинна негайно,однак не пізніше 14 днів, інформувати іншу сторону в писемній формі про початок і закінчення зазначений обставин.9.3. Якщо обставини непереборної чинності будуть тривати понад 6 місяців,то кожна зі сторін буде мати право відмовитися від подальшого виконання зобов'язань за даним договором,письмово повідомивши про це іншу сторону. У цьому випадку жодна із сторін не буде мати права на відшкодування іншій стороні будь-яких можливих збитків.
10,Інші умови договору.10.1. Після підписання даного договору всі попередні домовленості в тому числі переписка й кореспонденція між сторонами у зв'язку з цим вважаються анульованими й недійсними.10.2. Будь-які доповнення й зміни до даного договору дійсні лише в такому випадку,якщо фони зроблені в письмовій формі і підписані належним чином уповноваженими на те представниками обох сторін. Листи,повідомлення по факсимільному та телексному зв'язку вважаються письмовими повідомленнями.10.3. Даний договір складений у двох примірниках,по одному для кожної сторони, причому обидва екземпляри ідентичні й мають однакову юридичну чинність.
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